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Notulen Algemene Leden Vergadering seizoen 2024-2025 
Datum : 3 september 2024 
Aanwezig : René Gosens, William van den Bosch, Marc Govers (bestuur) 
Andraos Latifi, Daan Pals, Hans Kriens, Jan Versteeg, Jasper van Oosterhout, Jeroen Bax, Jesse Joosen, Kay Jansen,  
Klaus Pfaffenhöfer, Lars Vonk, Martijn Dekkers, Peter de Waard, Peter van den Hout, Pierre Jaspers 

 

 
1. Opening. 

Bij absentie van voorzitter René Stadhouders hanteert René Gosens ditmaal de voorzittershamer. 
 

2. Agendavaststelling. 
Geen wijzigingen. 

 
3. Evaluatie seizoen 2022-2024. 

Uitsluitend positieve geluiden; zowel interne competitie als de externe competities. Het kampioenschap en de 
daaraan gekoppelde promotie van het Zaterdagteam is zelfs een applaus waard. Ook Snelschaken, Bliksemschaak, 
Hands en Brains, Simultaan en ’t Trefpunttoernooi prima verlopen. 

 
4. Financieel Jaarverslag. 

Penningmeester William van den Bosch geeft uitgebreide toelichting. Het negatieve saldo over 2023-2024 wordt 
vooral veroorzaakt door twee eenmalige uitgaven: het aanschaffen van de wisseltrofee en een presentje voor de 
vrijwilligers die de jeugd begeleiden. 
Op de vraag van Jan Versteeg of er een begroting voor het komende seizoen gemaakt is, wordt door de 
penningmeester ontkennend geantwoord. 

 
5. Verslag kascontrole commissie. 

Johan Lips en Jasper Willemsen hebben de financiën gecontroleerd en akkoord bevonden. 
Daarmee wordt de penningmeester en het bestuur decharge verleend. 
 

6. Vaststellen kascontrole commissie seizoen 2024-2025. 
Martijn Dekkers en Hans Kriens stellen zich beschikbaar. 
 

7. Contributie bepaling. 
De eerder vastgestelde verhoging met 5 euro voor senioren en 2,50 voor junioren staat op losse schroeven 
doordat ’t Trefpunt per speelronde een huur vraagt van 25,00 euro. Het bestuur zal in een later stadium met een 
concreet voorstel komen. 
 

8. Aanpassing wedstrijdreglement externe wedstrijden in Avondcompetitie. 
Het besluit van het bestuur om geen voorstel tot wijzigingen te lanceren wordt door waarnemend voorzitter René 
Gosens, in zijn rol als wedstrijdleider, met concrete voorbeelden toegelicht. De vergadering steunt het besluit. 
Hans Kriens betreurt het dat we dit seizoen met twee, in plaats van drie viertallen vertegenwoordigd zijn in de 
Avondcompetitie van de NBSB. Klaus Pfaffenhöfer stelt dat het schaakplezier het altijd moet winnen van “de 
punten”. 
 

9. Aftredende bestuursleden. 
Marc Govers stelt zich niet meer herkiesbaar. De voorzitter dankt hem voor zijn inzet. 
Jasper Willemsen heeft zich volgens de reglementen kandidaat gesteld en wordt bij acclamatie benoemd. 
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10. Activiteiten seizoen 2024-2025. 

Naast de interne competitie die 30 speelronden omvat, komen ook het Snelschaken en Bliksemschaak weer aan 
bod. Hands en Brains en de Simultaanseance zullen ook niet ontbreken. Verder zal op dinsdag 7 januari het 
ludieke “Pieken op kerstballen toernooi” gespeeld worden. Bovendien wordt er een onderzoek ingesteld naar de 
mogelijkheid om een Zwitsers snelschaaktoernooi te organiseren.  
Wat de externe wedstrijden betreft speel er een achttal in de vijfde klasse van de KNSB. In de NBSB speelt er een 
viertal in de eerste klasse en een viertal in de tweede klasse. Bovendien speelt ’t Paardje in zowel Beker A als 
Beker B. 

 
11. Aangepaste ELO rating. 

De ELO rating van de leden is wat de interne competitie betreft aangepast volgens de formule zoals die ook 
eerder door de KNSB is toegepast. 
 

12. Rondvraag. 

• De voorzitter vraagt toestemming voor het starten van een Whatsapp groep voor de senioren. Niemand 
heeft bezwaar. 

• De voorzitter deelt mede dat er een overeenkomst is getekend met de Stichting Leergeld West Brabant Oost. 
Dit wordt buitengewoon positief beoordeeld. 

• Peter de Waard informeert naar de mogelijkheid om iets later te beginnen. Afgesproken wordt dat om 19.45 
de klok wordt ingedrukt. Dan gaat er dus geen bedenktijd verloren. De vraag van Pierre Jaspers is hiermee 
ook direct beantwoord. 

• Tot slot doet de voorzitter enkele personele mededelingen. 
 
13. Prijsuitreiking seizoen 2023-2024. 

Interne competitie:  1. Pierre Jaspers    
   2. Peter van den Hout 
   3. René Stadhouders 
Snelschaken:  1. William van den Bosch 
   2. Pierre Jaspers 
   3. Hans Kriens 
Bliksemschaak: 1. Hans Kriens 
   2. René Krul 
   3. Marc Govers 
Raspaardje 2024:  Kay Jansen als grootste ELO-stijger van het seizoen. 

 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 20:45 uur. 


